Predmet: Matematika

Roénik: 8.

1)

2)

3)

Je dan pravouhly lichobéznik ABCD (a//c, a = 909) se

=5 cmad= 4 cm

stranami a = 8 cm, cC

a) Vypocitej, jaky je jeho obvod?

b) Vypocitej, jaky je jeho obsah?

Uprav mnohocleny (dodrzZzuj poradi pocetnich operaci)

a) 77(2a—-3b)—8-(=5a+7bh) =

b) y+3)-(y-4) =
c) @*+2r=3)-(r—1) =

Zapis jako vyraz:

a) ¢islo 7 zvétsené o n

b) ¢islo dvakrat vétsi nezZ x

c) ¢islo o 8 mensi nezZ b

d) trojndsobek rozdilu c¢isel 7 a b

e) polovina ¢isla x zvétSend o 4

f) soucet vyrazi 3x a 2y

g) soucet cisel 3m a 4n zvétSeny o jejich rozdil







